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Розрахунок амортизації ОЗ 
 

Розрахунок амортизації основних засобів  проводиться  в підсистемі Облік основних 

засобів в модулі Розрахунок амортизації ОЗ. 

 

 
 

Для формування документа Розрахунок амортизації ОЗ необхідно провести наступні дії: 

1 У вікні Тип обліку обираємо – Бухгалтерський. 

2 Встановити курсор у табличну частину і натиснути клавішу Insert або пункт меню Реєстр / 

Створити. 

 

 
 

Створюємо Розрахунок амортизації ОЗ. 

Заповнюємо: 
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3 Номер документа. 

4 Дата документа. 

5 На закладці Картки відображаються всі картки ОЗ, по яким проводиться амортизація. 

 

 
 

6 По пункту меню Документ – Розрахунок амортизації – По картотеці / По картці виконуємо 

розрахунок амортизації ОЗ - По картотеці. 

Якщо по картці не проведено розрахунок амортизації, який повинен бути, то необхідно 

перевірити в такій карточці наявність методу розрахунку, можливо СКВ (залежить від методу 

розрахунку).  
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7 Далі натискаємо кнопку ДТ-КТ синього кольору - відкриваємо вікно Введення / Модифікація 

проводок по документу. 

8 Вибираємо типову операцію – Нарахування зносу ОЗ. 

9 Натискаємо кнопку ОК. 
 

 
 
10 Закриваємо відомість. В реєстрі вона відображена зі статусом Чернетка. 

11 По пункту меню Реєстр/ Затвердити відомість – затверджуємо відомість амортизації. 
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12 Підтверджуємо  затвердження відомості по кнопці ОК. 
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13  Відомість набуває статус – В обліку. 

 

 

Аналогічно проводиться розрахунок податкової та управлінської амортизації. Замість 

Бухгалтерської амортизації обирається необхідний тип розрахунку.   
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